

「世田谷 往古来今」第二版 正誤表 令和元年10月10日現在

ページ	訂正箇所	誤	正
P74	下段6行目	わから <u>ら</u> ず	わからず
P86	下段4行目	寛永年間（一六二四～一六四 <u>二</u> ）	寛永年間（一六二四～一六四 <u>五</u> ）
P237 年表	年代の7行目	正慶二年	元弘三年
P242 年表	明治2年の欄	六月、版籍奉還により彦根藩が彦根県になる	六月、版籍奉還 以下削除
同	明治4年の欄	廃藩置県が行われ彦根県が長浜県、	廃藩置県が行われ彦根藩が彦根県になり、後に彦根県が長浜県、